

杨永志在参观打击“两抢一盗”成果图片展时强调

再接再厉 宜将剩勇追逃犯 除恶务尽 打不尽车匪路霸决不下战场

本报讯（记者 侯俊豫）10月24日上午，在淮阳县决战第四季度圆满完成全年目标任务动员大会结束后，县委书记杨永志、县长马明超带领四个班子领导干部参观打击“两抢一盗”犯罪活动成果图片展。杨永志强调，再接再厉，宜将剩勇追逃犯；除恶务尽，打不尽车匪路霸决不下战场。

过分析研判，将农村盗抢、盗窃公路货运物资、城区盗窃电动车、街头“两抢”等各类犯罪确定为打击重点；将城乡结合部、出租屋、废旧物资收购站点、二手物品市场、典当行、金银首饰加工点确定为清理整治的重点部位。

会战伊始，淮阳县公安局通

县政府召开第八次常务会议

本报讯（记者 侯俊豫 通讯员 张葆青）10月19日，县长马明超主持召开第八次政府常务会议。会议听取了县委常委会、县政府常务副县长宋志军、副县长刘学奎、薛燕、县工会主席丁永华、县政府党组成员、副县长党魁等提请的一系列议题。

马明超在讲话中指出，要从民生角度，以发展眼光看问题做决策。文化旅游、城市建设、民生问题等事关全县发展大局的问题，要一项一项排好时间节点、抢抓机遇，统筹规划、分步实施，强化督查、明确责任，强化作风、狠抓落实，切实推进各项工作实现新突破。

淮阳选派县直单位正职干部任鲁台镇各村党支部第一书记

本报讯（记者 侯俊豫）10月12日下午，伴随选派县直单位正职干部担任鲁台镇各行政村党支部第一书记工作动员会的召开，拉开了淮阳县选派县直单位正职干部在为期一年时间里，走进鲁台镇加强村级组织建设，带领群众致富的序幕。

生产监督、信访稳定和社会治安等，带领驻村干部工作人员深入农户，搞好调研，了解村情民意，结合行政村工作实际和县委工作要求，找出所任行政村存在的问题，确定任职工作重点，有针对性地开展工作。

真情涌动在母校——王富洲淮中纪行

金秋微拂，秋意融融。10月19日至21日，在淮阳中学建校110年华诞之际，中国科学探险协会常务副主席兼秘书长、中国登山协会顾问、前中国登山协会主席王富洲在其女儿王毅女士陪伴下，不顾年老体弱，来到阔别多年的母校——淮阳中学。这是王富洲自1988年起在25年内第二次走进母校校园。

淮阳县决战第四季度动员会强调

振奋精神 抢抓机遇 圆满完成全年目标任务



本报讯（记者 侯俊豫 通讯员 秦华中）10月24日上午，淮阳县决战第四季度圆满完成全年目标任务动员大会召开。会议目的是分析当前形势，振奋精神，抢抓机遇，查漏补缺，冲刺第四季度，确保圆满完成全年各项目标任务。

会战伊始，淮阳县公安局通，在每一项一块展板上，杨永志都详细了解案情侦破情况，对9月初以来开展的打击“两抢一盗”百日会战给予高度评价和充分肯定。他指出，通过打击“两抢一盗”犯罪活动，能够及时预防、打击各种违法犯罪行为，提高社会治安防控能力，有效地维护社会稳定。



10月21日，国家开发银行总行评管局局长郑旭东一行到淮阳调研工作。郑旭东在认真听取了淮阳基本县情、文化旅游产业发展及重点文化项目建设情况等介绍后，对淮阳厚重的历史文化、优美的生态环境等给予赞赏。县委书记杨永志、县长马明超陪同。

淮阳借力借势助推县域经济社会发展

本报讯（记者 侯俊豫 通讯员 李灿）近年来，淮阳县统一战线借力借势，积极推动农村社会发展的一项创新和尝试。文件要求，各级组织和干部要密切配合，有关部门要加强督促指导，建立考评奖惩机制，督促干部要切实转变工作作风，履职尽责，着力解决人民群众反映强烈的突出问题，实现好、维护好、发展好基层群众的根本利益，加快推进农村各项事业的发展，加速农村经济科学发展，促进农村社会和谐稳定。

发展，促进淮阳与港、澳、台及海内外的经贸和文化交流。两年来，共接待中华侨联台湾总会、香港各界联合会、泰国、马来西亚、新加坡姓氏宗亲会等寻根团体25个5000多人人次。

京淮商协会等异地商会三个，各类行业协会组织23个。注重发挥党外人士参政议政职能作用。完善县领导班子联系党外人士代表、工商联负责人制度，通过走访、座谈等多种形式加强联系。

记者走基层之村里“当家人”

贾起超：当干部就要多为群众办实事

治村如治家。村里有一个好的“当家人”，有一个想干事、能干事的“当家人”，群众也就有了福气。淮阳县冯塘乡涵盖3个自然村的贾庄村行政村，前几年由于村组涣散，村民遇事找不到有主心骨的“当家人”，日常生活自然受到影响。

多元的缺口，贾起超就从自己早年的积累中拿出来垫付。2012年秋收后，600多米的道路按时动工，村民们奔走相告：“有了起超的操心，大家以后出行再也不作难了。”如今，3米宽的水泥路横穿于贾庄自然村，路灯、监控一应俱全。

贾国正说：“若不是贾支书及时帮助，丰收的花生将被泡在地里啦。”“都是乡里乡亲的，谁有困难都应帮一把，何况咱是干部。”在贾起超看来，帮助村里困难户收花生应是习以为常的事。

村组涣散，村民遇事找不到有主心骨的“当家人”，日常生活自然受到影响。就拿村里道路来说，晴天凹凸不平；雨天，泥泞较深，用群众的话说，“只能贴墙根走”。

身为村里“当家人”，贾起超为群众办实事不分大小。困难村民贾国正，身有残疾，老母亲年事已高，两个孩子都外出做事，只有妻子一人操持家务。今年秋收，他家五六亩地的花生丰收了，让贾国正欣喜不已，可等花生犁出后，眼看天要下雨，让贾国正发愁得不行。贾起超获得情况后，急忙找来2个年轻人和车辆，将贾国正丰收的花生运回家。十多车的花生运回垛好，且盖土油布后，密集的雨点落在了下

现象给予曝光。对弘扬正气的好典型、好做法，要公开表彰和奖励。县委书记杨永志围绕决战第四季度，学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，围绕“两抢一盗”百日会战和信访稳定工作，要求各村、社区、企事业单位负责人要蹲在一线指挥协调。要强化督查，对工作要点确定的项目，制定成案的工作展示牌，在县委、县政府机关公示，公示项目建设内容、牵头领导、责任单位、时间节点，让全县干部群众监督建设进度。要加强工作督导。为了强化督查效果，县委决定成立大督查组，每周现场督导一次。实行电视回效，每周在项目现场实地采访项目牵头领导，通报项目进展情况。严格结果奖惩。县委常委、会研究，决定设立“重点项目工作奖”，对于任务完成好的指挥部或有关单位给予大张旗鼓的表彰和奖励。营造良好环境。对某些阻工、敲诈勒索、缠访闹访等丑陋

重要政治任务，抓紧抓实抓好。要做到真学真懂、真信真用、真抓真改。真学真懂是基础，必须静下心来，全面系统地学习掌握讲话的深刻内涵和精神实质；真信真用是核心，真正用讲话精神武装头脑，做到内化于心、外化于行，转化为个人的价值追求和行为指南；真抓真改是目的，把学到的思想理论、形成的观念认识付诸具体实践，扎扎实实地解决实际问题。

谈到进一步加强领导班子和干部队伍思想作风建设时，杨永志强调，要切实增强党性修养。保持清醒的政治头脑，坚定不移地贯彻上级党委的决策部署。坚定理想信念不动摇。二要始终坚持一切发展都是为了老百姓的理念。始终带着对父母般的孝心感情为百姓办事。三要务实重干。要高举发展旗帜，通过发展来凝聚人心，鼓舞士气，扭转局面，树立形象。四要改进作风提速增效。五要发挥表率作用。县四个班子领导要在全县经济社会发展中发挥表率作用，通过干事树立形象。

苏中林肯定了临蔡镇的做法，要求他们巩固战果，再接再厉，坚持严打不放松，加强人防、物防、技防建设，建立长效机制，给老百姓创造一个安居乐业的治安环境。

严打“两抢一盗”在行动

县领导到临蔡镇四通镇调研

本报讯（记者 侯俊豫 通讯员 付中阳）10月12日，县委副书记、政法委书记苏中林深入到临蔡镇、四通镇调研打击“两抢一盗”百日会战和信访稳定工作。

苏中林肯定了临蔡镇的做法，要求他们巩固战果，再接再厉，坚持严打不放松，加强人防、物防、技防建设，建立长效机制，给老百姓创造一个安居乐业的治安环境。

每个到一个乡镇，苏中林首先察看派出所值班值守情况，详细听取当地党委、政府和派出所负责人的汇报，认真倾听他们的想法，研究维护社会稳定工作的方法。全县打击“两抢一盗”百日会战开展以来，临蔡镇党委、镇政府重拳出击，派出所充分发挥主力军作用，取得了较好的成果。

在四通镇，苏中林要求当地党委、政府和派出所加大打击“两抢一盗”力度，扎实推进平安建设，增强群众安全感。要做好矛盾排查化解工作，把问题解决在萌芽状态，促进社会和谐。要澄清信访底数，强化责任，切实解决问题，维护社会稳定。

淮阳开展人防行政执法专项检查

本报讯（记者 侯俊豫 通讯员 吴新明）近日，由县人大法工委牵头，县政府法制办、县武装部军事科、县人防办组成联合检查组，对淮阳县龙湖御景小区、龙湖春天小区、翰林院小区等7个在建人防工程及人防异地建设费收取情况进行了专项检查。本次检查通过现场查验、查看资料、召开座谈会等形式进行。

制和克服了一些常见的质量通病，消除了质量隐患。对人防易地建设费收取情况主要检查了是否按照规定程序与标准收取，有无存在漏收或少收现象等。经检查，该县人防易地建设费均按照省、市等主管部门及上级政府规定程序与标准收取，无应收未收、少收漏收情况发生。

对在在建人防工程，本次主要检查了建设人防工程是否按照施工图及国家规定的防护标准和质量标准进行建设，主体结构安全性能、主要使用功能和防护设备质量。本次检查结果表明，工程质量整体水平稳中有升，绝大多数项目在施工过程中均能认真贯彻人防工程标准强制性条文，有效地控

通过本次检查可以看出，该县具有各单位在加强人防工程质量方面做了大量工作，取得了一定成效。下一阶段该县将进一步加强检查力度，严格执行奖惩措施，真正把各项管理工作落到实处，并着力从源头上防范，从建设各过程抓起，统一管理，开创淮阳人防建设工作新局面。

淮阳异地用警严查酒驾

本报讯（记者 侯俊豫 通讯员 王鸿杰）10月19日中午，淮阳县公安局邀请市公安局文昌分局交巡警大队派员异地用警，在淮阳县城区设立3个检查卡点，严厉查处酒后驾驶、无证驾驶等各类交通违法行为，最大限度地预防和减少道路交通事故的发生。行动中，共查处各类交通违法行为28起，其中醉驾1起，酒驾3起，起到了有效地震慑作用，进一步净化了全县城区交通安全环境。

广大司机朋友要真正做到“开车不喝酒，喝酒不开车”、“关爱生命，安全出行”。当天整个行动中，共出动警力50余人，警车10辆，设立检查卡点3个，检查各类车辆230余辆次，共查处各类交通违法行为28起，其中醉驾1起，酒驾3起，起到了有效地震慑作用，进一步净化了全县城区交通安全环境。淮阳县政府党组成员、公安局长李凤丽接受记者采访时称，要形成对酒后驾驶严管、严治、严罚长效机制，今后将不定期异地用警，严查酒后驾驶，发现一起，处理一起，绝不手软。

王店乡基层走访构建和谐干群关系

本报讯（记者 侯俊豫 通讯员 李萧 王治坤）中央群众路线教育实践活动开展以来，王店乡认真学习上级精神，通过召开座谈会、实地调研、发放征求意见表等形式，广泛征求意见，全面了解群众所思、所盼、所忧、所盼。为每村确定一名民情联络员，围绕村级公益事业“一事一议”财政奖补、低保救济等重点事项，进一步了解群众的困难所在和实际需求。多方走访，问计于民。积极走访全乡农户、企业、农民专业合作社等各类群体，研究促进发展的对策措施。目前，全乡共走访慰问户36家，全乡25个行政村集中走访一次，了解村集体发展现状，共谋发展思路。

乡机关干部入村走访时间每周不少于一天，每人走访群众不少于5户。要求包片领导、包村干部“民情日记”，详细记录群众反映的各种问题、实地调研、发放征求意见表等形式，广泛征求意见，全面了解群众所思、所盼、所忧、所盼。为每村确定一名民情联络员，围绕村级公益事业“一事一议”财政奖补、低保救济等重点事项，进一步了解群众的困难所在和实际需求。多方走访，问计于民。积极走访全乡农户、企业、农民专业合作社等各类群体，研究促进发展的对策措施。目前，全乡共走访慰问户36家，全乡25个行政村集中走访一次，了解村集体发展现状，共谋发展思路。建章立制，问需于民。明确要求